

C01网事

写手
►C03版
漫画
►C06版

影视
►C05版
书坊
►C08版

C叠

洛阳晚报微博地址(D) http://weibo.com/126047871

链接

新浪微博
<http://weibo.com/1260407871>

@ 微播生活 沟通你我 欢迎关注

微读书

微图片

如果你年轻却不激进，那么你就是个没心的人；如果你老了却不保守，那么你就是个没脑的人。
——龙应台《亲爱的安德烈》



@ 精彩电影：这是英国街头的一个电影院，只要你愿意在自己身后挂一条猪尾巴，就可以将头伸进猪肚子免费看一场精彩的电影。

微语录

@ 拐弯不会幸福：相信自己很坚强，但不要拒绝眼泪；相信世上有好人，但一定要防范坏人；相信金钱能带来幸福，但不要刻意追求；相信真诚，但不要指责所有虚伪；相信成功，但不要逃避失败；相信缘分，但不要盲目等待。

@ 神奇的心理学：许多事情，总是在经历过后才会懂得，一如感情，痛过了，才知道如何保护自己；傻过了，才懂得适时地坚持与放弃。其实，生活并不需要这么多无谓的执著，没有什么真的不能割舍，拿得起放得下，学会放弃，生活会更容易。

@ 早安晚安心语：最使人疲惫的往往不是路途的遥远，而是心中的郁闷；最使人颓废的往往不是道路的坎坷，而是自信的丧失；最使人痛苦的往往不是生活的不幸，而是希望的破灭；最使人绝望的往往不是挫折的打击，而是心灵的死亡。所以，我们凡事要看淡些，一切都会慢慢变好的。

「买不起iPad，别做我学生！」

非常网闻

近日，上海海事大学一名教师的微博引起关注：“从下学期开始，我将使用 iPad上金融英语课，所有的讲义、试题只提供 iPad兼容的格式，希望每个学生购置一台 iPad。如果你没钱就去赚钱，如果你暑假两个月赚不到区区4000元，你就不适合学金融，也没必要做我的学生。贫富不反映你的家境，却反映你的能力。”

这则微博在网上被广为转发，在网友中引发了不小反响。7月18日，记者经过多方查找，证实这则微博并非杜撰，博主名叫梁振宇，是上海海事大学的一名金融英语教师。

除了要求学生买 iPad，梁老师还要求上课时男生穿西服、打领带，女生化妆。他在微博中写道：欲学金融，先要把自己变成学金融的样子……

对于这番言论，网友意见不一，批评者占大多数。有网友表示这是拜金主义的体现，大学教育不应搞成精英教育，作为一名老师，在任何时候都应体现对所有学生的尊重。也有网友对此表示理解，认为一个暑假挣不到4000元就不用学金融的说法也不算错。还有网友表示，这名老师并不是个“坏人”，对学生要求很高，只是极端了一点儿。

7月18日，梁老师表示对先前的微博内容“有些后悔”，并解释说微博上的话可能被网友误解了。梁老师说：“这则微博的本意只是推荐，并非强制要求。”由于批评甚多，目前梁老师已关闭了微博。

梁老师说，之所以向学生推荐 iPad，是因为它性价比高，对提高学生的学习效率也有帮助。“比如说，我们金融课上会用到计算器，现在一个德州仪器牌的计算器价格为400元，但用 iPad下载一个软件，就只需15美元，对学生来说很合算。上英语课时，学生可以通过 iPad把自己的口语录音用无线方式即时发送给我，我可以当即进行评价指导。”

之所以要求学生穿西服或化妆，梁老师表示也非心血来潮，“金融行业和其他行业不大一样，对着装一向非常讲究，如果学生身穿西装脚穿白袜去面试，肯定要被淘汰，这个要求是提前对他们进行职业训练”。因此，这并非拜金主义的体现。

(据新浪网)



纵身一跃
真搞怪



找一个泳池，搭好跳板，然后纵身一跃，摆出最无厘头的搞笑姿势，在落水前的瞬间定格身姿，就是最近风靡网络的游戏“乐跳”。据报道，英国一家网站近日发出“召集令”，号召网友把自己最精彩的“乐跳”照片传到网上大PK。各路外国网友创意百出，用相机记录下了许多令人忍俊不禁的滑稽时刻。

(据扬子晚报网)



网罗天下

昨天在微博上，一张图片流传甚广，一名青岛大妈以别出心裁的泳衣征服了众多网友。只见图片上这套泳衣全身乌黑，附带类似“强盗面具”的面罩，只露出两只眼睛和嘴巴。乍一看，这名游泳的大妈仿佛浑身沾满了石油。

发帖人称，这名大妈是他在青岛海边游泳时拍的，在这款暴强的泳衣面前，其他所有的泳衣都“相形见绌”了。网友对此议论纷纷：“怀疑她在石油里游过。”“我以为是黑人呢！”“乍一看还以为大妈在洗火山泥浆浴！”虽然网友对大妈的造型褒贬不一，但是对这款泳衣都表示出了极大的兴趣：“一定是量身定做的，最大的功效是防晒！”“应该还有防海蜇的功效。”

记者在网上搜索后，未发现类似的泳衣出售，初步推断大妈的泳衣是自己制作的。

(据腾讯网)



泳衣大妈 太雷人